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mint eddig, mert az Isten úgyis 

megbocsát, akkor te bűnös vagy 

és továbbra is bűnben élsz. Ha az 

Isten irgalma felelősség, és bűn-

bánatra indít, akkor ámbár bűnös 

vagy, de elindultál a megtérés 

útján. 

A mágia és a babona – vele et-

tünk és ittunk – varázsszavai 

nem tudnak minket megmenteni. 

A megtérés csak akkor lehet hite-

les, ha szeretettel fordulunk má-

sok felé az Isten irgalmába vetett 

teljes bizalommal. Izaiás próféta 

az Olvasmányban olvasott láto-

másában távoli nemzetekről és 

szigetekről beszél, akik mindenfé-

le közlekedési eszközzel Jeruzsá-

lembe igyekeznek. Látni akarják 

ott, milyen nagy az Isten irgalma. 

Kicsi ez vagy nagy? Ferenc pápa 

emlékeztet minket, az irgalom az 

a szó, ami kinyilatkoztatja a 

Szentháromság titkát. 

A spanyol-amerikai háború 

alatt Clara Barton felügyelte a 

Vöröskereszt munkáját Kubában. 

Egy nap Theodore Roosevelt ezre-

des eljött hozzá, és élelmet akart 

venni beteg és sebesült lovasai-

nak. De nem volt hajlandó eladni 

neki semmit. Roosevelt zavarban 

volt és nem értette. Embereinek 

segítségre van szüksége, és kész 

mindenért fizetni. Amikor meg-

kérdezett valakit, hogy miért 

nem adnak el neki semmit, azt 

válaszolta: „Ezredes, ne vásárol-

jon! Csak kérjen!” Roosevelt ar-

cán mosoly terült el. Megértette, 

hogy az élelmiszer nem eladó. 

Ingyen adják! Nem kell mást ten-

nie, mint egyszerűen csak kérni. 

És egyszerűen csak elfogadni. 

„Könyörülj rajtam, Istenem, hi-

szen irgalmas és jóságos vagy, 

mérhetetlen irgalmadban töröld 

el gonoszságomat! (Zsolt 51,3). 

G.F. 

Evangélium 
…”kevesen üdvözülnek?”…

(Lk 13,22-30) 

Szent Ágoston mondta, ahogyan 

az ember élt, úgy is fog meghalni. 

Legyünk egy kicsit derűlátóak, és 

higgyünk a bármikor minket 

megérintő kegyelemben és megté-

résben! 

„A keresztény ember élete birto-

kos névmásokból áll” – mondja 

Luther Márton. Egy dolog azt 

mondani: „Krisztus a Megváltó”; 

egészen másként hangzik: „Ő az 

én Megváltóm és az én Uram”. Az 

ördög szokta mondani az elsőt. Az 

igaz keresztény a második formá-

ban szólítja meg Istenét. 

A Krisztus-szimpatizánsok sa-

ját csapdájukba esnek. Hisznek 

abban, hogy Jézus a megváltó, ha 

ez nem élet és halál kérdése. Úgy 

bíznak Krisztusban, ahogyan a 

barackfa a falnak dől, de gyökerei 

még mindig erősen a földben van-

nak. Ezek a világban gyökerező 

mondatok, veled ettünk és ittunk 

jól jellemzik, csak egy ivócimbora 

voltál számunkra a sok közül, és 

nem a világ megváltója. 

Azt kérdezik Jézustól, milyen 

nagy az Isten irgalma? Jézus 

nem is válaszol az ilyen kérdésre. 

Hol található a levegő? Mekkora 

az Isten irgalma? Egyébként 

olyan nagy, mint az Isten. Végte-

len. Nem az a kérdés, mekkora az 

Isten irgalma, hanem, mit csinál-

tok az Isten irgalmával? 

Mit ad nektek az Isten irgalma? 

Szabadságot, vagy felelősséget? 

Az Isten irgalmából mindent sza-

bad, vagy semmit sem? Isten ir-

galma felment, vagy Isten irgal-

ma kötelez titeket valamire? Ha 

az Isten irgalma számodra végte-

len szabadság, és továbbra is bá-

torít téged, hogy ugyanúgy élj, 

A ceruza 
Egy kisgyerek a nagymamáját 

faggatta, aki éppen levelet írt: - 

Azt írd le, ami velünk történt? 

Rólam írsz? 

A nagymama abbahagyta az 

írást, és mosolyogva így szólt: - 

Tényleg rólad írok valamit. A sza-

vaknál azonban fontosabb ez a 

ceruza, amivel írok. Ha nagy le-

szel, neked adom. 

A gyerek kíváncsian szemügyre 

vette a ceruzát, de semmi különö-

set nem fedezett fel rajta. 

- De hát semmiben sem külön-

bözik más ceruzáktól! 

- Attól függ, hogyan nézel a dol-

gokra. Ez a ceruza öt dologban 

remekel, ha te is így teszel, béké-

re lelsz az életben. 

- Az első: A ceruzának nem az 

alakja fontos és nem is a külső 

faréteg lényeges rajta, hanem 

ami belül van: a grafit. Mindig 

figyeld, mi zajlik benned! 

- A második: A ceruza mindig 

jelet hagy. Mindennek, amit te-

szel, nyoma marad. Ügyelj arra, 

hogy a tetteid miatt mindig tiszta 

legyen a lelkiismereted. 

- A harmadik: A ceruza végén 

ott van a kis radírdarab, ami segt 

kijavítani a hibákat. Nem baj, ha 

utólag hozunk helyre valamit, 

amit tettel vagy viselkedéssel 

vétettünk. A lényeg, hogy az igaz-

ság útján maradjunk. 

- A negyedik: Néha kénytelen 

vagyok félbehagyni az írást, és 

kihegyezi a ceruzámat. Látszólag 

bántom, fájdalmat okozok neki, 

de ettől lesz újra hegyes. Meg kell 

tanulnod elviselni a fájdalmat, 

jobb emberré tesz. 

- Az ötödik, talán a legfonto-

sabb: A ceruza használatához 

elengedhetetlen egy kéz. Bármi-

lyen nagy dolgot viszel is végbe, 

sose feledd, van egy Kéz, mely 

lépteidet vezérli. Ez a kéz nem 

más, mint Isten. 
(Bruno Ferrero: A bambusz titka) 

N.-né 
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Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: a) mindenhonnan 

A Szentháromság ujjlenyomata 

mindenhol megtalálható. A szé-

lesség, hosszúság, mélység hár-

masságában. A múlt, jelen és jö-

vőben. Jézus bemutatkozásában, 

amikor azt mondja: én vagyok az 

út, az igazság és az élet. Platon és 

a nagy keresztény filozófusok 

gondolataiban, akik a jó, igaz és 

szépet tartották a legnagyobb ér-

téknek. 

Új kérdésünk: Néri Szent Fü-

löp milyen módszerrel térítette 

az embereket? 

a) kereszteléssel 

b) gyóntatással 

c) előadásokkal 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a június 28-i 

számban közöljük.  

A május 31-i rejtvény nyertese:  

Aradi Lászlóné volt. 

G.F. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Boldogok, akik éhezik 

és szomjazzák az igazságot, 

mert eltelnek majd vele.” (Mt 

5,6) 

Az egyik, június 14. és június 21. 

közötti evangélium rövid részleté-

nek betűi kissé összekavarodtak; 

ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Jjjnöö el a et ádgoorsz; 

eegyln egm a et aaadkort, 

aimnt a beemnnny, gyú a 

dflnöö is.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a június 28-i számban kö-

zöljük. 

A május 31-i játék nyertese:   

Kéri Györgyné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 

Hirdetések 
• Június 21-én lesz egyházközsé-

günk búcsúja. Akik jubiláns 

áldásban szeretnének részesül-

ni, legyenek szívesek jelezzék a 

plébánián vagy a sekrestyében. 

• Akik az úrnapi körmenetben 

segítettek, sátrakat építettek, 

munkájukat hálásan köszönöm. 

G.F 
Anyakönyvi hírek 

Keresztelés: 

Tamara–Tornai Tamás és Bodó 

Enikő gyermeke a keresztség 

szentségében részesült június 

7-én.                                     (G.F.) 

Filmajánló 
II. János Pál pápa -  

Az ember aki megváltoztatta 

a világot (2006) 
Lehetetlennek tűnő feladatra vál-

lalkozott a 6 részes sorozat, hogy II. 

János Pál pápát széles körben be-

mutassa. Pápaságának több mint 

26 éves időtartama a leggazdagabb 

volt doktrinális, lelkipásztori és 

politikai téren is. Két éven keresz-

tül több ezer felvételt, szöveget, 

feljegyzéseket kutattak, rengeteg 

szemtanú elmondása alapján állt 

össze a kép egy lengyel földről érke-

zett emberről, Karol Wojtyláról, aki 

napjainkban már a szentté avatott 

II. János Pál pápa néven ismert az 

egész világon. Az 58 éves krakkói 

érsek abból a mindig hűséges Len-

gyelországból érkezett, amit a Szov-

jet Birodalom részeként a kommu-

nista rezsim tart hatalma alatt. 

1978. október 16-án választották 

pápává. Október 22-én, szabad ég 

alatt, a Szent Péter-bazilika előtti 

téren mutatta be székfoglaló szent-

miséjét, melyen 117 bíborossal kar-

öltve és mintegy negyedmillió em-

berrel imádkozott együtt. Tevé-

kenysége felsorolhatatlanul példa-

értékű. 

Térdre borul a ferences Kolbe 

atya cellájában, akit az auschwitzi 

koncentrációs táborban gyilkoltak 

meg. Ő az első pápa, aki a zsidók 

iránti tiszteletből ellátogat egy zsi-

nagógába. Assisiben együtt imádko-

zik a világ vallási vezetőivel. De 

ilyen a zarándokút a Keresztek 

Földjén, a balti államokban, vagy a 

maffiának címzett szigorú intése a 

Templomok völgyében.  

A hatrészes dokumentumfilm so-

rozat 4 része megtekinthető a yo-

utube.com internetes csatornán 

(sajnos csak az 1., 2., 4. és 6. részt 

találtam meg.) 

M.T.É. 


